
  

POLSKI ZWIĄZEK 
KAMIENIARSTWA

Branża kamieniarska a COVID-19
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Wpływ COVID-19 na bieżące 
funkcjonowanie firmy



  

W jakim stopniu na prowadzenie 
firmy miały wpływ czynniki:



  

W jakim stopniu na prowadzenie 
firmy miały wpływ czynniki:



  

Wpływ COVID-19 na bieżące 
funkcjonowanie firmy



  

Wpływ COVID-19 na bieżące 
funkcjonowanie firmy



  

Wsparcie rządowe



  

Wsparcie rządowe



  

Wsparcie rządowe – jakie pomysły?

● Obniżenie lub likwidacja ZUS
● Obniżenie podatków 
● Wsparcie popytu
● Dofinansowanie rozwoju
● Zwolnienia z podatków
● Kredyty
● Podniesienie rangi zawodu



  

Czy uważasz, że po ustaniu pandemii 

Wróci do stanu sprzed Sytuacja pogorszy się
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Czy uważasz, że po ustaniu pandemii 

Zmniejszy się zainteresowanie wyrobami Zostanie zahamowany rozwój branży
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Czy uważasz, że po ustaniu pandemii 

Zwiększy się bezrobocie w branży Będzie problem z zaopatrzeniem w surowiec
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Czy uważasz, że po ustaniu pandemii 

Pojawią się zatory płatnicze Pojawi się na rynku dużo używanych maszyn
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W nadchodzącym roku:

Planuję powiększyć załogę Planuję zredukować załogę Planuję zwiększyć produkcję
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W nadchodzącym roku:

Planuję zwiększyć nakłady na reklamę Planuję zaciągnąć kredyt lub leasing na reklamę
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W nadchodzącym roku:

Planuję dokształcić się lub pracowników Planuję zamknąć firmę
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W nadchodzącym roku:

Planuję ograniczyć dzienny czas pracy firmy Planuję zwiększyć udział eksportu
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